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Številka:  020-2/2019/198 

Datum:  9. 12. 2019 

 

Spoštovani, 

 

sprejetje soglasja k Strategiji upravljanja z radiofrekvenčnim spektrom, ki je bilo predvideno za  

5. 12. 2019, smo umaknili s seje Vlade republike Slovenije na pobudo Ministrstva za javno upravo, 

oziroma mojo pobudo, kot pristojnega ministra za to področje.  

 

Zavezanka za pripravo strategije je Agencija za komunikacijska omrežja in storitve RS, vlada daje 

k njej soglasje, vendar smo pred sprejemanjem soglasja na Ministrstvu za javno upravo v 

dokumentu ugotovili nekatere pomanjkljivosti. Prejeli smo namreč več tehtnih pripomb s strani 

gospodarstva, poleg tega dokument ni vseboval ustreznih vsebin, ki se nanašajo na 

morebitna  zdravstvena tveganja uvajanja 5G tehnologije. Zato smo se odločili izvesti nov krog 

usklajevanj in ponovno odpreti razpravo o morebitnih zdravstvenih tveganjih. V januarju 2020 

načrtujemo širšo razpravo o tem, h kateri bomo na našo pobudo povabili vse ključne deležnike iz 

posameznih resorjev, strokovnjake, predstavnike gospodarstva in zainteresirane javnosti. Naš 

trden namen je z vseh zornih kotov osvetliti tudi vprašanje zdravstvenih tveganj pri uvajanju 5G 

tehnologije. Nikakor pa ni vlada »tajno« ali na skrivaj ničesar tovrstnega sprejemala. Za to ni 

nikakršne zakonske podlage, pa tudi sicer želimo na vseh, tudi na tem področju delovati 

transparentno, na očeh javnosti. 

 

Kar zadeva podjetje, ki ga omenjate, pa naj pojasnim, da Ministrstvo za javno upravo z njim nima 

nikakršne povezave in ne vem, ali kdo in kako posega v vašo pošto. Tukajšnje ministrstvo ni 

nikdar nikogar pooblastil za karkoli takega. Jaz sem konkretno pošto prejel tudi prek vodje 

poslanske skupine LMŠ, torej je on normalno prejel pošto. 

  

S spoštovanjem, 

 

                                                                                                 Rudi Medved 

                                                                                                M I N I S T E R 

 

 

 

 

Poslati: 

- naslovniku – e-pošta. 
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